3月份市容环境卫生专项评差结果公布

# 10条路、3个城中村、2个楼院上黑榜 16家单位被通报批评

昨日,郑州市爱卫办通报了3月份市容环境卫生专项评差结果。据了解,此次组织工作人员及市容环境卫生义务监督员在建成区范围内对市容市貌进行了详细的排查,共排查出最差路段10条、最差城中村3个、最差楼院2个。

市爱卫办工作人员讲,此次对中原区中原西路办事处、中原区西流湖办事处、中原区绿东村办事处、二七区嵩山路办事处、金水区柳林镇、金水区庙李镇、金水区凤凰台办事处、管城区二里岗办事处、管城区航海东路办事处、管城区十八里河镇、郑州经济技术开发区明湖办事处、高新技术开发区石佛办事处、惠济区大河路办事处、惠济区迎宾路办事处、惠济区新城办事处和市城市管理局提出通报批评,要求相关单位认真查找原因,尽快积极整改。 晚报记者 李萌 实习生 王凯

#### 经开区、惠济区等10条道路评为"最差路段"在检查中发现,经开区、惠济区等10条道路中存在严重的垃圾堆放和光人清楚的问题。

	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	3.2. mc. b.mc.l	- 13 · 1742B
具体路段	存在问题	所属区域	责任单位
第三大街与经南五辅路交叉口	200多米垃圾带无人清理	经济技术开发区	明湖办事处
北四环(东风渠桥周边至花园路路段)	路南侧白色漂浮物多,文化路至 花园路路段南侧大面积垃圾堆积	惠济区	大河路办事处、迎宾路办事处 新城办事处
和村至安庄之间路段(中州大道东侧)	与连霍高速交叉周边垃圾堆积, 臭气熏天,路侧水沟内垃圾堆积	金水区	柳林镇
水科路(花园路至渠东路路段)	污水乱流,路面坑洼不平,垃圾堆积 商贩占道经营	金水区	柳林镇、庙李镇
大学南路西侧小路 (原荆湖村小路,南三环向南1000米)	存在1000米左右垃圾积存带, 路两侧垃圾成堆	二七区	嵩山路办事处
京广南路(南四环至贾寨路段)	路边污水乱流,小广告多,垃圾积存, 保洁差,货物、汽车占压人行道,突出门店经营	二七区、管城区	嵩山路办事处、十八里河镇
<b>建设路</b> (华山路至西环立交桥下柿园村外)	路南侧绿化带内垃圾、杂物较多, 立交桥下柿园村外小摊贩聚集, 突出门店经营严重,移动广告箱乱摆,保洁差	中原区	西流湖办事处
<b>颍河西路</b> (华山路至西环路段)	店面门头参差不齐,杂乱无章,建筑垃圾及 建筑材料、旧货乱堆放,小摊贩在马路上经营, 人行道搭建破棚,移动广告箱乱摆,电线杆上 悬挂广告牌多处	中原区	中原西路办事处
货站街(中州大道至城东路路段)	店面门头参差不齐,杂乱无章,破损现象较多,路两旁货物乱堆乱放,橱窗广告杂乱,小广告及涂抹补丁多处,移动广告箱乱摆	管城区、金水区	二里岗办事处、凤凰台办事处
西冷路(航海路国香茶城向西200米)	小摊贩占道,突出门店经营,移动广告箱乱摆, 垃圾堆积,保洁差	管城区	航海东路办事处

## 郁金香盛宴,距离产生美

首次免费开放的人民公园第14 届郁金香花展,引起了众多市民的关注。4月9日开放的头一天,由于是周六,天气又格外晴好,欧风园展区全天有将近6万人前来观花。周日下午,省会刮起大风,观展人数有所下降,也有4万人左右。两天合计,约有10万人在人民公园里赏花。

展出期间,只有极个别的游客和不懂事的孩子有想摘花和不小心踩到花的现象(如图)。人民公园负责人计燕高兴地说:"市民们的文明素质确实在不断提高,我们担心的问题没有出现,郁金香的盛放期还没到来,如果能保持良好的游园观花秩序,花儿会向游客们展现自己最美的一面。" 晚报记者 张翼飞 文/图



### 金水河度汛施工"停水"50天

熊儿河也因地铁施工而断水

为确保金水河按时具备度汛条件,郑州市城区河道管理处昨日起暂停向金水河注入生态水约50天。此外,受地铁一号线施工影响,五龙口污水处理厂向金水河、熊儿河的中水供应也会暂时中断。

郑州市城区河道管理处负责人表示,根据南水北调工程进度 计划安排和金水河安全度汛的需要,金水河倒吸虹工程要在2011 年5月20日前具备度汛条件,因此需要完成对金水河倒虹吸工程 管身段两侧及上部的土方回填施工。

该负责人称,为保证汛期金水河正常泄洪和南水北调总干渠 倒虹吸工程顺利进行,需拆除在南水北调总干渠倒虹吸涵上方的 金水河临时管道,填土做渠,满足金水河汛期泄洪需要。 将生态水注入金水河,是郑州市生态水系工程的重要组成部分,此次为确保金水河度汛需要,郑州市相关领导同意暂停生态水注入金水河,时间约为50天。

同时,由于郑州市地铁一号线在建设路与桐柏路施工,造成了五龙口污水处理厂通往金水河、熊儿河的中水管道错位,供水新时中断

"金水河和熊儿河将进入短暂枯水期,不过待施工结束两河将重新荡漾起清波。"郑州市城区河道管理处负责人说,两项重点工程完工后,郑州市城区河道的景观用水将真正实现"水通、水清、水美",给广大市民提供常态化的水面景观效果。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

### 市城管局家属院成为"最差楼院"

随着温度升高,一些城中村、居民楼院因为环境卫生保洁不能配套,检查中评出3个"最差城中村"和2个"最差楼院"。

#### 中州大道东侧杨槐村

存在问题:村内垃圾遍地,保洁差,有一处大垃圾场 所属区域:金水区

责任单位:柳林镇

经北五路北侧赵庄

存在问题:保洁差,小广告乱贴,垃圾遍地

所属区域:经济技术开发区 责任单位:明湖办事处

瓦屋李村

差

城

中

存在问题:垃圾堆积,保洁差,小广告多

所属区域:高新技术开发区 责任单位:石佛办事处

责任单位:二里岗办事处

最 货站北街与青年路交叉口72号院

差 存在问题:卫生环境差,杂物乱堆放,垃圾成堆, 楼 公厕污物遍地 际属区域:管城区

> **陇海西路市城管局家属院** 存在问题:垃圾到处堆积无人清理,保洁差

所属区域:中原区

责任单位:市城市管理局、绿东村办事处

#### 中职、普通高中学生助学金 今后直接打入资助卡

我省将从今年全面推行"中职学生资助卡"和"普通高中学生资助联名卡",由学生本人持身份证件到发卡银行激活后方可使用。从今年春季学期开始,我省中职、普通高中国家助学金将分别通过中职学生资助卡和普通高中资助联名卡统一发放。

我省要求各级财政和教育部门结合本地实际,逐步实行省辖市、县级财政或资助管理部门集中发放国家资助资金。省属学校将从2011年秋季开始实行统一发放。

河南省学生资助管理中心相关负责人表示,这样能提高办卡效率和资金发放效率,使广大困难学生及时得到有效资助。受助学生信息在银行、学校和各级资助中心之间实时传递、信息共享和统一管理,有效杜绝了双学籍、重复资助等违规行为的发生,确保了资助信息的真实、准确和有效。另外,能有效确保资助资金的及时足额发放,防止截留、挪用、套取资助经费的现象发生。

晚报记者 张竞昳

#### 高校毕业生入伍预征 开始网上报名

2011年度高校毕业生入伍预征报名今日启动,凡符合条件的高校毕业生今起可登录"大学生网上预征报名系统" http://zbbm.chsi.cn进行网上报名。

按照计划,2011年高校毕业生入伍预征工作继续实行网上报名。集中报名时间为4月12日~7月12日,在此期间,有应征意向的高校毕业生(男兵)应登录大学生预征报名网(http://zbbm.chsi.com.cn或http://zbbm.chsi.cn)预征报名,确认、填写,打印《应届毕业生预征对象登记表》和《应征入伍高校毕业生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》。

为鼓励更多的普通高等学校应届毕业生入伍服义务 兵役,对应征入伍的普通高校应届毕业生,由中央财政实 施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿。此外,退役后, 享受政法招录优先、考研初试总分加10分。立二等功及 以上的,免试入读硕士研究生。 晚报记者 张竞昳